Pecyn Dogfennau

PN Wendy Walters
oreor Sir Gar B Eﬂf \4v§ithred_vvr,
- - ief Executive,
Carmarthenshwey Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 A County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
(7 C
ty Cou®™

DYDD MAWRTH, 25 MEHEFIN 2019

AT: YR AELOD O’'R BWRDD GWEITHREDOL DROS ADDYSG
A PHLANT

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R CYFARFOD PENDERFYNIADAU AELOD O'R BWRDD
GWEITHREDOL DROS ADDYSG A PHLANT A GYNHELIR YN
YSTAFELL 59, NEUADD Y SIR, CAERFYRDDIN AM 9.00 YB, AR
DYDD LLUN, 1AF GORFFENNAF, 2019 ER MWYN CYFLAWNI'R
MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG.

Wendy Walters

PRIF WEITHREDWR

&3 AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Martin S. Davies

Ffon (llinell uniongyrchol): 01267 224059

E-bost: MSDavies@sirgar.gov.uk
Cyf: ADO016-001

w G Ga g EICHCYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwi.sirgarllyw.cymru
Carmarthenshire . .
S Your counciL doitonline
iy cont® www.carmarthenshire.gov.wales



AGENDA

1. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
2. PENODI LLYWODRAETHWYR A.LL. 3-8

3. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A 9-12
GYNHALIWYD AR 3YDD MEHEFIN, 2019

Sylwer: - Nid oes hawl gan y wasg a'r cyhoedd fynychu'r cyfarfod. Bydd y cofnod penderfyniad yn
cael ei gyhoeddi fel arfer o fewn 3 diwrnod gwaith.

PN = -
oo Sir Gar g EICH cyNeorarleinamdani

. . www sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

¢ -4  YOURCOUNciLdoitonline
nty (o www.carmarthenshire.gov.wales



1 GORFFENNAF 2019

Eitem Rhif 2

Yr Aelod o’r Bwrdd
Gweithredol:

Y Portffolio:

Y Cyng. Glynog Davies

Addysg a Phlant

Y Pwnc

Y Pwrpas: Penodi llywodraethwyr A.LI.

Yr Argymhellion / Penderfyniadau Allweddol Sydd Eu Hangen:

Bod yr Aelod o’r Bwrdd Gweithredol yn penodi unigolion i'r llefydd gwag sydd wedi eu rhestru.

Y Rhesymau:

Cyflawni’r rhwymedigaethau cyfreithiol o ran llenwi llefydd gwag ar Gyrff LIywodraethol.

Y Gyfarwyddiaeth

Enw Pennaeth y Gwasanaeth:
Gareth Morgans
Awdur yr Adroddiad:

Tanja Neumayer-James

Swydd:

Cyfarwyddwr — Adran Addysg a
Phlant

Pen Swyddog Llywodraethu
Ysgolion

Rhif Ffon:
01267 246450 (G Morgans)
01267 246448

Cyfeiriad E-bost:
edgmorgans@sirgar.gov.uk

TNeumayer-
James@sirgar.gov.uk

P N
oreor Sir Gar B

Carmarthenshire

(O tfN
0, A
Uty cont®

EICH CYNGORArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 3



Declaration of Personal Interest (if any):
None

Dispensation Granted to Make Decision (if any):
N/A

DECISION MADE:

Signed:
DATE:

EXECUTIVE BOARD MEMBER

The following section will be completed by the Democratic Services Officer in attendance
at the meeting

Recommendation of Officer YES / NO
adopted

Recommendation of the Officer
was adopted subject to the
amendment(s) and reason(s)
specified:

Reason(s) why the Officer’s
recommendation was not
adopted:

EICH CYNGORaArleinamdani

5
oreer Sir Gar www sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
RS YOUR couNciLdoitonline
Tudalen 4 “nty Cow® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
EXECUTIVE BOARD MEMBER EDUCATION AND CHILDREN
1 July 2019

SUBJECT: APPOINTMENT OF LA GOVERNORS

BRIEF SUMMARY OF PURPOSE OF REPORT

In accordance with the LA appointment policy for LA Governors, vacancies exist in certain
schools and schedules of nomination for these vacancies are attached. Nominations were
invited from Chairperson, Headteacher and Local Member(s) in the case of Primary Schools /
the Member(s) who is/are governors of that school in the case of Secondary Schools.

LA Governors are appointed for 4 years and where the vacancy occurs as a result of an
individual's term of office coming to an end, this is noted in the details for that particular
person if he/she is seeking appointment.

DETAILED REPORT ATTACHED? YES

EICH CYNGORArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

P N
oreor Sir Gar B

Carmarthenshire . ]
o <=2 YOUR couNciLdoitonline
ity Cown www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 5



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / Heads
of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this report :

Signed: Gareth Morgans Director — Department for Education & Children

Policy and Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Gareth Morgans Director — Department for Education & Children

1. Scrutiny Committee - n/a
2. Local Member(s)

Relevant Local Members have been notified of received nominations and invited to submit
additional nominations.

3. Community / Town Council —n/a
4. Relevant Partners — n/a
5. Staff Side Representatives and other Organisations — n/a

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THERE ARE NONE.

o Sir GACR EICH CYN6OrRarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
RS YOUR couNciLdoitonline
Tudalen 6 “nty Cow® www.carmarthenshire.gov.wales



APPOINTMENT OF LA GOVERNORS

List for Consideration

1st July 2019

PRIMARY
SCHOOL

NO. OF
VACANCIES

NOMINATIONS

NAME AND ADDRESS

NOMINATED BY

DETAILS

Please note: CCC’s ‘The Appointment of LA Governors’ states that, ‘All County Councillors [when elected] may stipulate on which
school governing bodies they will sit and their decision will take preference over 'non-elected' LA governors’.

Dewi Sant

1
(from 3 Nov
19)

Miss D. Davies

Mrs A C Davies,
Headteacher

‘The reason for the nomination is due to Miss Davies's
steady and strong commitment and interest in the
successful future of the school. Miss D Davies shows a
consistent and continued interest in the full life of the
school, visiting regularly, joining us in educational trips,
attending events and appointing new staff. The school
has benefited greatly from Miss Davies' educational
background and her talents and strengths are used in
developing the school for the future. There would be a
large vacuum and an adverse effect without her as an
active member of the school’'s governing body. Her
contribution has been very extensive over the last few
years so | hope you re-appoint her. Thank you very
much.’

Mrs Davies is seeking Miss D Davies’ re-appointment.

Gorslas

1
(from 1 Sept
19)

ClIr. Aled Vaughan Owen
5 Ffordd Werdd

Gorslas

Llanelli

SA14 7NE

n/a — elected member

Cllr. Aled Vaughan Owen is seeking appointment as
LA Governor at Gorslas.

L

/ uarepny

deilo CP

Mr C. New

Clir. Edward Thomas,
Member of this GB

‘Although newly moved to the area, Mr New has
entered into the community, joining a local choir and
also getting appointed as musical director to a ladies
choir in Llandybie.




g uafepnL

Mr New has a BA Hons in Music and completed his
PGCE and from 2006-2018 was Senior Manager/
Deputy Head of Music for Hampshire. With his
background in education and music, he will be a
valuable addition to the GB. His background is
primarily secondary education in England, but | am
happy to recommend.’

Maes y Morfa 1 Mr A. MuszynskKi ClIr. John Prosser, ‘Served as a parent governor for many years and we
Member of this GB would like to retain him as an LA Governor. He is an
asset to the school.’
SECONDARY NO. OF NOMINATIONS NOMINATED BY DETAILS
SCHOOL VACANCIES
NAME AND ADDRESS
n/a
SPECIAL NO. OF NOMINATIONS NOMINATED BY DETAILS
SCHOOL VACANCIES
NAME AND ADDRESS
n/a

EJR/AptGov(F3)




Eitem Rhif 3

CYFARFOD PENDERFYNIADAU AELOD O'R BWRDD
GWEITHREDOL DROS ADDYSG A PHLANT

DYDD Llun, 3 Mehefin 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd: G. Davies (Aelod o'r Bwrdd Gweithredol).

Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol:
S. Davies, Pennaeth Mynediad i Addysg
K. Thomas, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Ystafell 59, Neuadd Y Sir, Caerfyrddin - 9.00 - 9.10yb
1. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.

2. CYMERADWYAETH | WEITHREDU CYNIGION FFEDERASIWN (DAN
ARWEINIAD YR AWDURDOD LLEOL)

Bu'r Aelod o'r Bwrdd Gweithredol yn ystyried adroddiad ar gyflwyno proses ar
gyfer penderfynu ar gynigion i ffedereiddio ysgolion. Gan fod angen cynyddol am
ystyried ffedereiddio rhwng ysgolion fel opsiwn i fynd i'r afael & materion
presennol, nodwyd y byddai angen i'r Cyngor ystyried yn fanwl y broses
ffedereiddio (ar gyfer cynigion a arweinir gan yr ALI) ac, yn benodol, y
penderfyniadau ynghylch cynigion i ffedereiddio.

Roedd yr Adroddiad yn manylu ar y pwerau sydd gan awdurdodau lleol o ran
cynnig ffedereiddio, y broses ffedereiddio a'r opsiynau sydd ar gael o ran
penderfynu ar y cynigion. Mae'r awdurdodau lleol yn gwbl gyfrifol am gwblhau holl
gamau'r broses hyd at weithredu, gan gynnwys penderfynu i fwrw ymlaen a'r
broses ffedereiddio ai peidio. Nodwyd, er bod gan y Cyngor brosesau sefydledig
ar waith ar gyfer penderfynu ar gynigion i ad-drefnu ysgolion, nad oedd proses o'r
fath ar waith ar gyfer penderfynu ar gynigion ffedereiddio ysgolion.

Rhoddwyd gwybod i'r Aelod o'r Bwrdd Gweithredol bod yn rhaid i'r Cyngor
benderfynu ar broses/unigolyn i benderfynu ar ganlyniad unrhyw gynigion
ffedereiddio, er y gallai'r Tim Moderneiddio Addysg ymgymryd &'r gwaith o lunio
adroddiad ffedereiddio sy'n ceisio barn y rhanddeiliaid a pharatoi adroddiad

ymgynghori.

PENDERFYNWYD cymeradwyo'r broses arfaethedig ar gyfer penderfynu ar
ganlyniad cynigion ffedereiddio ysgolion.

3. PENODI LLYWODRAETHWYR A.LL.

Bu'r Aelod o'r Bwrdd Gweithredol yn ystyried y ceisiadau oedd wedi dod i law am y
swyddi Llywodraethwyr Awdurdod Lleol yn y sir. Nodwyd bod gwahoddiad i
gyflwyno enwebiadau wedi'i roi i'r Cadeirydd, i Bennaeth yr Ysgol ac i'r Aelod(au)
Lleol yn achos Ysgolion Cynradd/yr Aelod(au) a oedd yn llywodraethwyr yn achos
Ysgolion Uwchradd.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> Your counciLdoitonline Tudalen 9
www.carmarthenshire.gov.wales

Q 222 ”y
Ol'l)[y CO\“\O



Hefyd dywedwyd bod Llywodraethwyr Awdurdod Lleol yn cael eu penodi am 4
blynedd ac, os oedd y lle'n wag oherwydd bod cyfnod yr unigolyn yn y swydd yn
dod i ben, bod nodyn ynghylch hynny yn y manylion am yr unigolyn os oedd am
gael ei ailbenodi.

PENDERFYNWYD, ar 6l ystyried y ceisiadau oedd wedi dod i law, benodi'r
canlynol yn Llywodraethwyr Awdurdod Lleol er mwyn cyflawni'r
rhwymedigaethau statudol i lenwi lleoedd gwag ar Gyrff LIlywodraethu:-

Ysgol Gynradd Penodiadau
Gors-las
(L llegwag-ac1lo1Medi2019-1 Mrs M Bennett- Williams
enwebiad)

Ysgol Gymraeg Rhydaman

(1 lle gwag ac 1 o 16 Mehefin - 2 ¥ Cynghorydd S.M. Allen

enwebiad) Mr A Thomas

Llandybie
(1 lle gwag o 13 Gorffennaf - 1 Mrs E. Williams
enwebiad)
Pentip
(1 lle gwag — 1 enwebiad) Mrs A Esney
Pwll

(1 lle gwag ac 1 o0 16 Mehefin - 1 Mr R. Staines
enwebiad)

Ysgol Uwchradd Penodiadau

Bryngwyn a Glanymor

(1 lle gwag — 2 enwebiad) Mr D.W.H. Richards

Coedcae

(1 lle gwag — 1 enwebiad) Mrs K. Bowen

Ysgol Gyfun Emlyn

(1 lle gwag o 16 Mehefin) Mrs M. Peckham

4, LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD
AR 18FED MAWRTH, 2019

PENDERFYNWYD llofnodi Cofnod Penderfyniadau'r cyfarfod a gynhaliwyd ar
18 Mawrth 2019, gan ei fod yn gywir.

5. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD
AR 1AF EBRILL, 2019

PENDERFYNWYD llofnodi Cofnod Penderfyniadau'r cyfarfod a gynhaliwyd ar
1 Ebrill 2019, gan ei fod yn gofnod cywir.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
c f”/rrtﬁ"' thr www.sirgar.llyw.cymru
armartnensnire . .
Tudalen 10 ¢ YOUR couNciL doitonline
“nty Con® www.carmarthenshire.gov.wales



AELOD O’'R BWRDD GWEITHREDOL DYDDIAD

x - .
oo Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

p . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

¢ Your counciL doitonline Tudalen 11
“ny Cou™ www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	2 PENODI LLYWODRAETHWYR A.LL.
	Adroddiad

	3 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD AR 3YDD MEHEFIN, 2019

